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FIGURE 2 - (a) i. Courbe d’évolution de la section du fil a I'arrivée sur I'enroulement en fonction de la hauteur H
d’écoulement pour un débit fixé (15 mL/min) ii. Courbe de compression d’une bulle dans le filet en fonction de sa distance au
point de compression (b) Evolution de la hauteur moyenne de I'enroulement h en fonction de la hauteur de chute H pour
différents débits sur plat (c) Evolution de la largeur moyenne de I'enroulement L en fonction de la hauteur de chute H pour
différents débits sur plat



